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Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, predsjedniku Vlade 
gospodinu Zdravku Krivokapiću postavljam sledeće poslaničko pitanje;

POSLANIČKO PITANJE
Premijeru, gospodinu ZDRAVKU KRIVOKAPIĆU

Gospodine predsjedniče Vlade,

Kada građani Crne Gore mogu očekivati popis stanovništva, domaćinstava i stanova i da li će 
ga zapravo biti?

Obrazloženje

Redovni popis stanovništva domaćinstava i stanova trebao je biti u 2021. godini. Pošto ova 
godina ističe za 35 dan, očito je' da ga u ovoj godini neće biti.

Član 2 Nacrta Zakona o ovom popisu kaže; Period sprovođenja popisa kao i referentni 
momenat popisa utvrdiće Vlada Crne Gore. Članom 3 ovog istog Zakona se kaže popisom će 
se obuhvatiti sljedeće jedinice:

1. Lica
- Cmogorski državljani koji žive u Crnoj Gori, odnosno koji imaju prebivalište ili 

boravište u Crnoj Gori;
- Stranci koji imaju stalni i!i privremeni boravak u Crnoj Gori i stranci kojima je 

odobrena međunarodna ili privremena zaštita ili traže međunarodnu zaštitu u 
Crnoj Gori.

2. Domaćinstva:
3. Stanovi i druge nastanjene prostorije



Ministarstvo finansija i socijalnog staranja, po prethodno pripremljenom programu od 
strane Uprave za statistiku, raspisalo je javnu raspravu o ovom Zakonu. Tim programom 
javne rasprave je defmisano da usled „aktuelne epiđemiološke situacije u zemlji i proglašenja 
pandemije korona virusa, poštujući preporuke nađležnih institucija, a u cilju sprečavanja 
njegovog širenja, cijenimo opravdanim da javna rasprava nema organizovan okrugli sto 
se predlozi, sugestije i komentari na Nacrt ovog Zakona mogu dostaviti Ministarstvu finansija 
i socijalnog staranja" - pisanim putem.

Tako organizovana javna rasprava je trajala 20 dana i završena je 3. oktobra 2021. godine. 
Socijalistička narodna partija nije učestvovala u ovoj raspravi, tj. nije slala primjedbe i 
sugestije iz razloga što je ovakvu javnu raspravu organizovao bivši menadžmentUprave za 
statistiku ili bolje reći DPS. Ovo je samo jedan od razloga ali nam se čini da je najvažniji onaj 
da je postojala nemogućnost javnog predstavljanja i sučeljavanja mišljenja razlicitih 
korisnika statističkih informacija u smislu donošenja pravih razloga i odluka za prihvatanje 
ili ne prihvatanje datih predloga, sugestija i komentara a da to ne zavisi samo od ovlašćenih 
predstanika Ministarstva finansija i MONSTAT-a.
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Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Socijalističke narodne 
partije Crne Gore:

Uvaženi gospodine Ivanoviću,

Programom rada Vlade Cme Gore je predviđeno utvrđivanje Predloga zakona o 

popisu stanovništva, domaćinstava i stanova u četvrtom kvartalu ove godine. S 

tim u vezi, u prethodnom periodu Uprava za statistiku je u saradnji sa 

Ministarstvom finansija i socijalnog staranja blagovremeno otpočela aktivnosti na 

pripremi Nacrta, u okviru čega je usaglašen tekst Nacrta i identifikovani rizici koji 
mogu uticati na realizaciju, a sve u cilju pružanja odgovarajućih inputa, odnosno 

predloga za odlučivanje po ovom pitanju, Vladi Cme Gore koja utvrđuje Predlog 

zakona.
Imajući u vidu važnost teme, sprovedena je javna rasprava o Nacrtu zakona u 

periodu od 13. septembra do 3. oktobra, nakon čega je 13.10.2021. godine 

Izvještaj 0 sprovedenoj javnoj raspravi postavljen na sajtu Ministarstva fmansija 

i socijalnog staranja i portalu e-uprave. U periodu javne rasprave pristigli su 

komentari, predlozi i sugestije od 3 fizička lica, jedne političke partije, jedne 

grupe od 6 predstavnika NVO, Kancelarije UNlCEF-a, Udruženja mladih sa 

hendikepom, jednog vijeća i Komesarijata Ujedinjenih nacija za izbjeglice. 
Nakon razmatranja sugestija i prepomka, usaglašen je tekst u skladu sa 

prihvaćenim sugestijama i pristupilo se usaglašavanju teksta sa relevantnim 

domaćim institucijama, kao i potvrđivanju usaglašenosti sa EU regulativom koja 

definiše ovo pitanje. Nakon pribavljanja svih pozitivnih mišljenja domaćih 

relevantnih institucija, Nacrt zakona sa obrazloženjem, Izvještajem o procjeni 
uticaja propisa, Izvještajem o sprovedenoj javnoj raspravi i Tabelom usklađenosti
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sa zakonodavstvom EU je upućen na mišljenje Evropskoj komisiji, koje se 
očekuje u što skorijem roku.
Nakon dostavljanja mišljenja Evropske komisije Predlog zakona će biti upućen 

Vladi na utvrđivanje, a zatim upućen u skupštinsku proceduru.
Kada Zakon bude usvojen u Skupštini i stupi na snagu, Vlada će, u skladu sa 

zakonom definisanim rokovima, za koji se optimalno očekuje da bude 5 do 6 

mjeseci, definisati period sprovođenja popisa i utvrditi referentni momenat 
popisa, a poštujući preporuke koje se odnose na optimalan period sprovođenja 

popisa, kako se ne bi uticalo na postupak sprovođenja izbomog procesa, kao i 
imajući u vidu potrebu organizacije popisa u periodu u kojem vremenske prilike 

omogućavaju proces sprovođenja popisa u svim djelovima Cme Gore.

Imajući u vidu navedeno, da se zaključiti da se po ovom pitanju postupa isključivo 

poštujući obaveze u skladu sa zakonskom procedurom, što podrazumijeva i 
poštovanje obaveze da će Predlog zakona biti utvrđen od strane Vlade u IV 

kvartalu 2021. godine.

S uvažavanjem.

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. dr Zdravko Krivokapić
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